



🍪 自我介绍

大家好,我是小夏 米夏敏珂,是实验小学 一年级的学生。我爱学 习、爱思考、勤于实践。 我经常在家制作小东 西,种植小植物,实践让 我汲取甘甜,拥有了丰 满的羽翼。





《斑马》



 。
 老师评语

这是一幅表现斑马头部的黑白线描作品。斑 马的造型生动形象,黑白线描具有层次感和节奏 感。线条流畅,体现了一定的力度美。背景的植 物处理运用了彩铅结合的方法,有深浅明暗的效 果,布局合理,衬托出了斑马主体。小朋友的观察 表现和想象设计能力都非常突出。

🍪 自我介绍





《优雅中国风》



🍪 老师评语

作品的色调非常舒服,主体和背景色的搭配优雅和谐。构图上也别有新意,不仅主体突出,而且很好地运用了残缺构图法,让人留有想象的空间。花瓶对称的造型,空间透视的运用,疏密得当的线描细节都很好地体现了小朋友的能力。



夏加儿美术教育 一校区:银泰城五楼 二校区:城市文化中心 艺术培训楼三楼

手机啊,手机

居敬小学403班小记者 张溢轩

有人说:"一机在手,万事不愁。娱乐消遣、生活购物、上网搜索,啥都不愁。"可是这小小的手机却让我悲喜交加。

那天,妈妈换了部新手机,她的旧手机就专门给我用来学习打卡。在拿到妈妈旧手机的那一刻,我心里高兴得绽放开朵朵烟花,心想:现在总算可以下载一些同学热聊的游戏了。以前,我根本没有拿手机的机会,听着那些有手机的同学聊玩游戏的经历,我只能默默听着,心中羡慕不已。而现在,我终于可以玩那些同学们口中的游戏了。不过做这些事情,当然不能让妈妈知道。

可事情总有露馅的时候。有一次聚餐的时候,我偷偷摸摸地带上了手机,暗暗想:吃完饭,大人聊天时,我就能和两个姐姐一起玩手机游戏了。就在我玩得最起兴的时候,被妈妈的"火眼金睛"发现了。她下令让我立刻上交手机,并删掉里面的所有游戏。闻言,我顿时像霜打的茄子一样,心中升起朵朵愁云,一想到回家还免不了一顿"竹板烧肉",心里更是苦不堪言。

我以借口学习打卡为由得到手机的阴谋暴露后,彻底失去了妈妈的信任,现在每次用手机学习打卡,都要在妈妈的监视下完成,特别不方便。可这一切都是我搬起石头砸自己的脚,自作自受。唉,手机啊手机,真是让我欢喜让我忧。

指导老师 王旭兰

电影《你好,李焕英》观后感

居敬小学403班小记者 应宛儿

《你好,李焕英》这部电影大家应该都看过,前半部分 也许你和我一样笑得直不起腰,但后半部分我哭得把整 包餐巾纸都用完了!

影片中的女主角扮演者贾玲曾在一个节目里"预告"过,她会拍一部电影叫《你好,李焕英》。说实话吧,我以前看综艺节目总觉得玲姐属于"干啥啥都不行,而吃饭却第一名"的那种,我总觉得她是因为"吃"而火。但是,当我看了这部电影后,我沉默了,我万万没想到她的身世这么可怜,连"再见"也没能和妈妈说一声……

以前我总以为她这么爱笑的女孩一定有一个幸福的家,我还习惯性地称她为"小胖子",而现在我喜欢叫她"可爱的小胖子"。

让我印象最深刻的是李阿姨说的那句"我的女儿,我就让她健健康康、快快乐乐就行。"此时,正在写作文的我,眼泪情不自禁地从我脸上滑落。"有妈的孩子是块宝",放下笔,我要赶紧去抱抱我亲爱的妈妈。

指导老师 王旭兰

我最喜欢的时钟

居敬小学303班小记者 毛晟扬

我有一个十分漂亮的时钟,那是我的老师送给我的!时钟是蜜蜂的形状,颜色是蓝黑相间的,钟面上有1至12这几个数字和3根针。秒针走的时候还会"嘀嗒嘀嗒"响,就好像在唱歌一样,动听极了。

时钟不仅外观美丽,而且富有很多功能。早晨,它会叫我起床。左边有一个笔筒,可以用来放笔,笔筒上还刻了一只蜜蜂,栩栩如生。当我把课桌整理干净的时候,好像还看见蜜蜂对我微笑,夸我是个勤劳的好孩子。

我非常喜欢我的时钟!

指导老师 童爱玲

有意思的绘本创作

实验小学103班小记者 夏瑾萱

今天,天气晴朗,风和日丽。我和妈妈去奉化图书馆 参加手工绘本创作活动。

到了图书馆,我们签到完,找了个位置坐下来。老师给我们发了水彩笔和勾线笔,还给我们看了小蚂蚁和大西瓜的故事视频。三只小蚂蚁在路上看见了一块大西瓜。它们想要把大西瓜搬回家和小伙伴们分享。可是,它们怎么也搬不动,因为三只蚂蚁的力量太小了。于是,其中一只蚂蚁回家去搬救兵。它找来了很多小伙伴一起来搬大西瓜。但是,面对大西瓜这个庞然大物,蚂蚁的力量还是太微弱了。于是,它们想到了一个办法,就是把大西瓜分成很多小块,然后再搬回家。不一会儿,蚂蚁的家就被西瓜填满了,蚂蚁开心地把剩下的西瓜都分着吃了。看完视频后,我就用绘本的方式画了小蚂蚁搬大西瓜的过程

通过这次绘本活动,我学会了三个道理:遇到好的东西要学会分享;团结就是力量;方法总比困难多,遇到困难要不放弃,多思考。

快乐福州行

岳林中心小学 206 班小记者 洪子宸

炎热的暑假,太阳火辣辣地炙烤着大地,知了在树上不停鸣叫,小狗也躲在树荫下吐着舌头……不过有个好消息,就是爸爸妈妈决定带我去福州旅游。

动车像一条长龙穿梭在轨道上,不一会儿就到了福州。五天里,我们相继游玩了三坊七巷、云顶蛋居、天池景区、龙王头沙滩和海檀古城。

我印象最深的是云顶的蛋蛋居。蛋蛋居?莫非是蛋做的房子?是的,你猜对了,那里有一间间蛋状的、粉色的小圆屋,外表看上去很像一颗颗蛋。里面的床、浴室等都是圆形的,我从来没看到过这么别致的客栈。

走出蛋蛋居,泼水大赛开始了,在劲爆音乐声中,所有小伙伴进入水池,开始泼水。当我正在灌水的时候,突然,一大盆水从我身后泼来,让我变成了落汤鸡。"谁啊?"我大喊。原来是那边的野人,他还朝我哈哈大笑。这下,我怒了,马上装好水枪去喷射,可他一溜烟就逃跑了。这泼水大赛,真是太好玩了,紧张又刺激。

平潭岛的龙王头沙滩也非常好玩。我脱掉鞋子,光着脚丫,和朋友们一起跑向金黄色的沙滩。那里的大海和我们这边的大海不一样,那里的海水呈蔚蓝色,简直可以说是海天一色。海水十分清凉,浪花一波波亲吻着我的脚丫,海风抚摸着我的脸颊,舒服极了。

夕阳西下,海水渐渐退去,海面又恢复了平静……

老·J·区 大变样

居敬小学501班小记者 包轩琳

我的外婆住在春晖小区,那是个三十年的老小区。 最近,外婆家的小区正在装铁门和铁栅栏。我很好奇,溜 达到小区的各个出入口瞧了瞧。咦! 小区里所有的小门 都用栅栏封住了,较大的安装了可以用按钮打开的门,四 面的正门则是可以自动识人脸、车牌的智能门。哇,小区 设施变得更加智能化了!原来,春晖小区是奉化区老旧 小区封闭式改造的试点。我所见的,正是其中一项智慧 门禁建设工程。听外婆说,接下来小区还将进驻正规的 物业管理团队呢!看来外婆家真的要大变样。可光装上 门算个啥子"大变样"? 外婆家小区的变化可多着呢! 去 年,临街的房子都重新粉刷了外墙,整整齐齐。之前,小 区侧面的中塔路小车多,每到早晚的高峰时段,便拥堵不 堪。经过拓宽改建,一条有着中央绿化分隔带的美丽柏 油大路,直通区政府,而原本零散地矗立在马路中间的几 幢房子也被拆除了。小区角落里,原本有个老旧小的实 验小学,一年多前,也搬迁新址。

说起小区的变化,外公笑眯眯地说:"你看,我现在喜欢饭后散步了,你知道为什么吗?"我仔细一想,可不是吗!小区内的春晖公园改造后,新建了长廊、亭榭和景观墙,鸟语花香鱼儿游,是大家休闲健身的好去处。再走个五分钟,就到了凤山体育公园,那是由原先只有一个操场的体育场改造的,现在除了有篮球场、足球场、健身跑道,还有小桥流水、假山喷泉……简直是建在闹市的"世外桃源"!对面的中山公园,更是绿树清潭交相辉映。像外公这样喜欢散步、健身的市民,在家门口就有许多选择呢!

"一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化"的口号在奉化随处可见。而如今,这个标语已渐渐变成了现实。道路宽了、绿地多了、房子新了,我们的生活有了很大的改变。感谢这些为美好生活奋斗的人们!我相信,未来的生活会更加美好。

指导老师 李玲君

雪人国的新国王

龙津实验学校401班小记者 张曦予

从前,有一个雪人国,那里一年四季都是冬天。在离雪人国一千公里之外,有一个小村庄,叫平安村。在这两个地方之间有一片森林,传说中森林里危机重重,千百年来没有一个人能够穿越。而平安村的得名就在于,它被这座森林包围着,没有人能够进去,也没有人能够出来。

平安村里有一个叫唤阳的男孩,出生在阴雨绵绵的 五月。因为出生的时候,他的一声响亮啼哭唤醒了天上 沉睡已久的太阳得名,使得原本阴暗的天空,猛然间放晴 了。因为这个关系,村里人都觉得他长大后必有出息。 转眼间,已经到了唤阳成人的年纪,他比村里其他的同龄 孩子都勇猛、阳刚。他的箭术非常棒,每次外出捕猎,都 能收获满满,还能分享给同村人,村里人都十分拥护他。 不过他心里一直有个愿望,就是希望能穿越这座神秘森 林,看看森林里到底有什么,也想去看看外面的世界。但 无论如何,出去都必须穿越这座森林。之前,关于这座森 林的传说很多,听了就让人害怕得不敢进去。但是唤阳 毅然决定会会这个"神秘怪物",他要解放这座森林,开放 这个村庄。告别父母和村民后,他只身出发了。刚进森 林就漆黑一片,森林中还不时发出各种怪异的声音,他整 个神经都是紧绷的,大气都不敢喘一下。这样大概走了 一整天,突然光线亮了起来,眼前的景色让他惊呆了。森 林里透出了五彩光,到处是鸟鸣、花香和泉水叮咚声。他 继续往前走,又走了一段与之前一样的黑暗森林,就出了 森林。唤阳发现神秘的森林里并不恐怖,有的只是一片 祥和的景象。于是唤阳想,有些东西在没有得到证实之 前还是不能道听途说,只有自己亲身经历了才知道。想 着想着就到了雪人国,唤阳看到雪人国里的人们因为寒 冷没有好的生活条件后,他向国王建议搬到森林去住,这 样雪人国的人们再也不用过上饥寒交迫的日子了。

不久,雪人国的老国王去世了,人们纷纷拥护唤阳做 新国王。

指导老师 邬敏敏

一次好玩的绘本课

实验小学103班小记者 宋梓瑄

今天,阳光明媚,万里无云。我和爸爸妈妈一起去奉 化图书馆参加手工绘本创作活动。

老师先给我们介绍了手工绘本的制作流程,并讲了一个"小蚂蚁搬西瓜"的故事。我非常喜欢这个故事,接下来我就开始制作属于我自己的绘本了。首先要制作一个封面,我在纸上画了一个大西瓜,接着画了一只小蚂蚁,写上题目《小蚂蚁是怎么搬西瓜的呢?》。然后我开始进入主题,小蚂蚁们开动脑筋,想了各种方法去搬这个西瓜,有的爬梯子,有的乘降落伞,还有的开着挖掘机,甚至开来了大货车和火箭。最后有一只聪明的小蚂蚁叫来了好多小伙伴,大家齐心协力马上就把大西瓜给吃完了。

活动就这样在同学们的欢声笑语中结束了,这节绘本课真好玩呀!

我的家乡

新城实验小学202班小记者 陈昊轩

近几年,我的家乡发生了翻天覆地的变化。比如在交通方面,原先公共汽车用的是柴油,现在换成了电动汽车,这样能减轻环境污染;现在公交站台的路线指示图使用的是电子屏,上面的信息一目了然,还可以下载软件了解车子的实时动态;甚至还开通了奉化通往宁波的城际铁路,使人们的生活更加便捷。在居住方面,以前的许多老小区、旧农村变成了高楼大厦,显得更加现代化。还有越来越有名气的当地特色美食、设施更加齐全的各大景区。

我爱我美丽的家乡——奉化。

山景歌

实验小学205班小记者 卓雨萱

山清水秀花如雪,

红花绿草比生气。 虫唱鸟鸣欢至夜, 万紫千红美如画。

和解

居敬小学605班小记者 方琬婷

每次数学考试,我都有点忐忑不安,总感觉很多知识学得不扎实。但是这次数学考试时,我一点都不紧张,因为在这段日子里我刷了很多习题,心里有了点底气。

发试卷前,我心里还是隐隐不安。卷子刚到手中的那刻,感觉自己打了一回胜仗,我居然得了优秀!中午一放学我就像风一样吹出校园,向妈妈报喜。

刚到家门口,我的笑脸就凝固了,原来自己在网站上新买的发圈连同包装,居然被妈妈丢弃在门外。我整个人好似掉进了冰窖里,冲进屋里质问:"老妈,你为什么把我的发圈丢掉?"妈妈面无表情地回答:"你为什么不经过我的同意就乱买东西?学习上有买东西这么用心吗?"听到这句话有点心虚又有点伤心的我,立马跑进房间把自己锁了起来。窗外,雨雾蒙蒙的,老天也跟着我一起流泪。风看着也是如此烦躁不安,把雨丝吹得歪歪斜斜,敲打在冰冷的玻璃窗上。

忽然,妈妈的手机响了,我隐隐约约听见是数学老师打来了电话。虽然我听不清对话,但有了一种好事将临的第六感。妈妈在房门外唤我。我垂头丧气地走了出去,一声不吭。妈妈问道:"你们今天考试了?"我点点头。"那你怎么不跟我说?"我大声吼道:"你有让我说的机会吗?""数学老师夸你有进步,这段时间还是挺认真的。妈妈刚才说的话,有点过分了,对不起啊……"我低下头轻轻地说:"妈妈,我不应该随便乱买东西,应该经过你的同意再买。我也对不起……"妈妈微笑着摸摸我的头,我也抱住了妈妈。

风停了,雨停了,天空中出现了一道彩虹。我掏出口袋里的数学试卷,看着那优秀的得分,心里暗暗地说:"加油,我一定会继续努力的,不辜负老师对我的培养,不辜负妈妈对我的期望!"

我爱上了绘本创作

实验小学103班小记者 毛梓哲

今天,妈妈带我参加手工绘本创作活动。

我们来到活动现场时,有很多同学已经坐得端端正正,我赶紧找了一个空位坐下。老师给我们分发了创作的工具,在老师的指导下,我们一起开始了绘本制作《小蚂蚁搬西瓜》。

有一天,一群小蚂蚁在寻找食物的路上,其中一只小蚂蚁发现了半个大西瓜。它欢天喜地地把大家喊来一起搬西瓜。可西瓜实在太大了,大家使出了吃奶的力气也搬不动西瓜。它们想了一个好办法,大伙抬来了一架大梯子,爬上西瓜,把西瓜用铲子分割成许多小块。一只小蚂蚁还开来了一辆大吊车,把西瓜一块一块地吊下来。它们轮流休息,大西瓜终于被分割完毕了。蚂蚁们在太阳下山前把西瓜块都搬回了家,大伙儿开心地一起分享起美味的西瓜。

我用绘画的方式把这个故事画了下来,还涂上了颜色,用这样的方式来记录故事实在太有意思了!

撕名牌大战

龙津实验学校405班小记者 何承宸

盼星星,盼月亮,盼了一个学期的撕名牌大战终于在 这个暑假开战了。

撕名牌,听起来很简单,每个人背后都贴有一张写有自己名字的名牌,如果你的名牌被对方撕了,那么你就被淘汰了,所以你在撕对方名牌的同时要保护好自己的名牌,这可不是一件容易的事哦。

我们一共有16人,正好8个男生、8个女生,所以这 场大战自然就成了男女生大战。经商量,我们男生组分 成了进攻小组和潜伏小组,我就是潜伏小组的一员。大 战开始,只见5个进攻小组的同学首先冲过去,开始追杀 女生组。此时,我和潜伏组的另2名队友藏在暗处观察 战况。机会终于来了! 我们3人一起冲向其中1个女生, 合力把她的名牌撕掉。这一胜利让我们男生组的气势大 增。可是也因为这一得意让女生组有了可乘之机,好几 个男生的名牌被女生撕掉了。呀! 危险,邢同学朝我跑 来。我当然也不甘示弱,冲过去与她对峙着。邢同学的 手突然朝我的后背伸过来,我马上朝右一闪,躲避了她的 攻击。没想到邢同学又立马伸出左手一绕,抓住了我的 名牌。我可不想这么早就出局,立即身体倒地,这样她就 没办法将我的名牌撕下。就在我俩激烈对抗时,我的队 友前来支援,邢同学见势不妙赶紧撤离。其他女生都被 淘汰了,就差邢同学了。经大家讨论,我们还是决定形成 一个包围圈。果然,邢同学被我们3个男生包围了。可她 实在是太厉害了,只见她纵身一跃,不仅冲出了我们的包 围圈,还撕掉了我们一张名牌。我们开始奋力追赶,只可 惜她跑得太快了,我们追了好久都没能追上她。游戏时间 到了,我们男生组以剩余人数略多取胜,大家都欢呼起来。

斯名牌大战不仅好玩,还让我懂得了团队作战的重要性。

迷人的东湖公园

西坞中心小学405班小记者 罗佳来

我的家乡有一个美丽的公园——东湖公园,那里一

年四季美景如画。 春天的东湖公园让我如痴如醉。走进公园,映入眼帘的是千姿百态的花儿,艳丽极了!顺着小路往东走,放眼望去,湖水清澈碧绿,宛如明镜一般。湖面很平静,清

晰地映出细柔的垂柳、红花。微风习习,波纹道道,湖像

一块无暇的翡翠闪烁着美丽的光泽。有几只乌篷船轻轻

地划过,几乎不留一丝痕迹,多么闲适啊! 来到小路的尽头,欢迎我们的是一座古老的石拱桥。站在桥上,放眼望去,几间古色古香的瓦片房,坐落在山脚。一座座山峰拔地而起,镶嵌在天边的连绵起伏的山峦,像波涛起伏的大海一样,雄伟壮观。

穿过拱桥,一座四角亭,宛如战士挺立在湖边,守护着这片湖。亭旁绿树掩映,犹如走进仙境一般。老人们在亭子里下棋、谈天,儿童在亭子旁嬉戏玩耍……

这就是迷人的东湖公园,垂柳、乌篷船、瓦片房、四角亭、石拱桥,群山起伏,湖面碧波荡漾,加上湖中的倒影,简直就是人间仙境。